

Az eljárásrend minden dolgozóra és gyermekre/tanulóra, hozzátartozóra, az intézménnyel kapcsolatban álló pedagógushallgatóra, önkéntes diákra vonatkozik a járványhelyzet alatt, visszavonásig! Eljárásrendünk a központilag előírt stratégiát követi!

Intézményünk kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermekeket, tanulókat fogad, a nevelésben-oktatásban csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. Az intézmény bármely területére csak egészséges és tünetmentes külsős diák, felnőtt, pedagógushallgató léphet be, külön egyeztetéssel, az eljárásrendben leírtakat betartva, az intézményi járványügyi nyilatkozatot aláírva.

Az intézménybe lépéskor testhőmérsékletmérést végzünk!

Minden dolgozó köteles az intézmény vezetését értesíteni, ha a gyermeknél, tanulóánál, vagy önmagán, családjában koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. A következő tünetekre kell figyelni: köhögés, torokfájás, láz, nehézlégzés, hirtelen szaglászvesztés, ízérzés hiánya, vagy zavara. Koronavírus-gyanú esetén azonnali elkülönítés szükséges, a kijelölt elkülönítő szobában, a gyermek/tanuló szüleit, hozzátartozóit erről értesítjük. Az értesítés után a legrövidebb időn belül haza kell vinni a gyermeket, aki az óvodába/iskolába kizárólag orvosi igazolással térhet vissza. **A további teendőket az NNK eljárásrendje határozza meg!** Annak a gyermeknek/tanulónak a hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik és erről orvosi igazolással rendelkezik, hiányzását igazoltnak tekintjük. Igazolt a hiányzása annak a gyermeknek/tanulónak is, aki hatósági karanténba kerül, ebben az esetben egyénileg egyeztetve vesz részt a nevelésben- oktatásban.

Fokozottan kell figyelni a megelőzésre! Nagy létszámú rendezvények tartása nem lehetséges! Az intézményi csoportulásokot meg kell előzni az intézmény területén és az intézmény előtt is, ügyelni kell az osztályok keveredésének elkerülésére. Fokozottan figyelni kell arra, hogy az ebédlőben a tanulók ne csoportosuljanak, egy hely maradjon ki a tanulók között. Az ügyeleket nagyon pontosan el kell látni!

Az egészségvédelmi intézkedések betartása kötelező! Kiemelten: maszkviselés a közösségi tereken, felület- és kézfertőtlenítések, távolságtartás, papírtörölő, papírzsebkendő használata, szemégyűjtő edények megfelelő használata.

Az intézmény egész területén fokozott fertőtlenítés szükséges! Kiemelten, környezet- és eszközfertőtlenítés, textíliák kezelése, hulladékkezelés! Egyszerű fertőtlenítési feladatokat a pedagógusok is végzik, mint tantermi felületfertőtlenítés, játékok, sporteszközök rendszeres fertőtlenítése.

Az óvoda épületében a tartózkodási rend: csak az illetékes, oda tartozó gyermekek, tanulók, felnőttek lehetnek jelen! Megközelíteni csak a megtervezett útvonalon lehet, az étkezés és a terápiák, fejlesztések is ott történnek! Az óvoda biztonságát az elkülönített játszótér is biztosítja!

A kollégium épületében az oktatás jelenleg szünetel! Csak részlegesen használható a felújítás miatt, ezért a kollégista gyermekek/tanulók a lezártan területeket használhatják. A kollégium területén a fertőtlenítő takarítás igazodik a felújítás folyamatához, a használatban lévő területekhez: szobák, közösségi helyiségek, fürdők, lépcsőház, elkülönített iskolai udvarrész. Vacsora után lehet elfoglalni a szobákat, addig mindennap megfelelő, időjáráshoz igazodó programokról kell gondoskodni!

A gyermekek/tanulók kapjanak részletes tájékoztatást a járványügyi szabályokról, teendőikről, az esetleges elkülönítés folyamatáról, könnyen érthető kommunikációval.

A további útmutatókat a mellékletek tartalmazzák!

Digitális munkarendet csak operatív törzs döntése alapján lehet bevezetni. Home office munkavégzés nem engedélyezett. Karanténba kerülők körét, annak időtartamát, szabályait csak NNK rendelheti el az iskola nem kérheti gyermek, pedagógus távollatását, kötelező tesztelését.

Javasolom tanulmányozásra az NNK honlapján elérhető általános eljárásrendet. Az oktatással kapcsolatos híreket a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületein lehet követni.

Kaposvár, 2020. 09. 01.



Dr. Benczéné Csorba Margit
főigazgató